## 励志耕耘 成就"川西明珠"

-崇州市华西康福园潜心养老事业十八周年侧记

■ 王剑兰 张健

出成都 40 公里的崇州公议,地处成都平原西缘,是成都有名的"康养之乡",康养口碑甚好的华西康福园就坐落在这里的花果山边上。2018 年 6 月 28 日,华西康福园迎来 18 周年纪念日,在崇州市民政局、崇州市老龄委指导下,四川省爱心助老慈善促进会协办下,"庆祝中国共产党成立 97 周年暨崇州市华西康福园老年公寓成立 18 周年文艺汇演"活动在康福园老年公寓隆重举行。前来参会的领导、嘉宾、老年朋友们纷纷表达了对华西康福园成立18 周年的祝贺,对康福园在养老事业上取得的巨大成绩给予充分肯定。华西康养这颗"川西明珠"再次引起人们关注,走进人们视野。

#### 专注养老

在华西康福园 18 周年之际,我们见到了已经 81 岁,仍然奔忙在养老一线的陈志新老人,正是他一手创建了华西康福养老园,开启了养老事业宏伟篇章。作为土生土长的崇州人,陈老有着淳朴的性格和兼爱天下的爱心,希望为逐步老龄化的社会和身边的朋友做些实实在在的事情。18 年前他意识到养老将是全新的服务领域,于是义无反顾地投身其中,成为川西养老首批开拓者。

"十多年来,我们拒绝很多机会,专做养老一件事,争取做出品牌,越做越好",陈总说。 "时间最能考验人,前后有不少企业参与养老这个产业,成功和失败的都有,我们能走到今天成功这一步,靠的是执着和用心这四个字。 实实在在做事,认认真真做人,务实不务虚,逐 步赢得了广大老年朋友的认可"陈总如是说。 四川省爱心助老慈善促进会向华西康福园赠送"颐寿恒昌"牌匾,其实也是华西康福园陈志新为首的全员,希望颐养的老人们永远长寿安康的心声。

以前,这里不过是崇州众多丘陵山壑中普通的一座,泥泞之路崎岖坎坷,而华西康福园的成立,注定将让这里与众不同。18年的不断改造完善,如今华西康福园里满园绿色,廊桥、拱桥、林荫小道,小桥流水,亭榭宫墙,树绿花红织成一幅天然美画。华西康福园改变的一点一滴无不体现着为老人延年益寿所作出的努力。时光,总在成长的路上打磨着所有事物的棱角,抹去青涩的面容,刻下岁月的痕迹。风雨18载,时光也让崇州华西康福园不断蜕变,最终成为了今日成都康养有名的"川西明珠"。

#### 提升服务

尊老爱老是中华民族的优良传统,老有所依老有所养是每个人的追求,在养老实践中,华西康福园融合传统价值观,树立关爱、关心、关怀的核心理念,进而建立起一整套行之有效的服务模式,形成服务老年康养的"华西"特色,受到政府、专家、大众的高度评价。许多朋友先是来体验,结果短住改常住,把华西康福园当成了自己的另一个"家",享受家的亲切、温暖和愉悦,在这里过得非常好。当然,其背后是华西康福园持续提升服务水平的良苦用心。

走进华西康福园,溪流淙淙,鸟语花香,古树参天,植被常绿,仿若世外桃源。小桥、林径、亭榭、凉台散布其中,院落、广场、茶园、餐厅常闻欢笑,生活祥和自在又充满生机活力。多年

来华西康福园竭尽所能为老年人身心健康着想,不断完善基础设施,加大员工培训和完善服务管理,以中西医养生专家团为后盾,兼收并蓄古今中外养生之精华,自成宾馆式一体化服务模式。。

住宿上,园内15栋田园别墅公寓,占地150余亩,地势平坦,公园式环境设计。一河三 渠穿园而过,有海棠湖、鱼塘30余亩,树绿花红美不胜收。

护理上,对年老多病生活不能自理或半自理的老人,实行特护,由专职护工进行全护理或半护理服务。华西寿康老年病医院,是成都市第五人民医院联盟理事单位——崇州市二医院医养结合作单位。医务室医师、护士二十四小时值班,随时为大家提供医疗照护。

餐食上,康福园长期向当地十多户农户购买新鲜、全天然的瓜果蔬菜,环保又营养。食材安全环保,桌上膳食营养美味。长者进餐时,实行桌上公筷、公勺分食就餐和年老体弱单独分餐,托老送餐,保障老人餐食安全卫生。

文娱上,根据长者的爱好和意愿,针对性的组织活动,充实长者精神文化生活。歌咏,舞蹈,太极,体操,短游,棋牌,诗画,摄影,上网,种花,活动丰富多彩,让长者每天都乐在其中。老人们需要的不仅仅是贴心细致的照顾,更需要多样的文娱活动满足精神上的富足。18周年之际,华西康复园启动首届书画艺术节,老人们纷纷上台,献上自创的书法歌舞作品,祝福华西康福园更上一层楼。

#### 壁画未来

现在,公议乡开通了直达茶店子公交站的



●公寓书法协会会长(左)与陈志新董事长(右)合影

班车,来回40公里一小时车程,老人们可方便在华西康福园上下车。另外政府支持力度也在加大,根据崇州市的"一乡一品牌"战略,公议乡将是市上规划的"康养小镇",公议乡计划以康福园为中心,沿恺木河上下游500米发展为休闲、康养、旅游湿地公园。养老的春天再次来临,华西康福园有信心进一步做大规模,做强品牌,在川西养老事业中占有一席之地。

华西康福园围绕"真心养老"做文章,布局上形成三大板块。一是沿恺木河建成的一期养老公寓,以康养为主题,拥有床位450张,适宜于身体健康老人,健身休闲娱乐设施齐全。二是位于花果山的崇州寿康老年病医院和护理医院,以医养为主题,拥有床位300张,适宜于失智、失能、高龄老人,配备有进口康复检查设备,生活护理比肩国内外先进水平。三是位于

花果山的崇州市寿康老年公寓康养二期社区, 以森林康养为主题,实行酒店化管理,管家式 服务,配备中医养生馆、太极瑜伽馆、图书馆电 影院、森林康道等,定位成康养高端版。三大板 块各具特色,全面建成后共有床位 1500 张,可 满足不同需求的老人康养需要。

当下,人们对"健康、愉快、长寿"的要求越来越高,同时中国步入老龄化社会,养生正迎来爆发的前夜。作为成都最早进入养老的企业,华西康福园深感责任重大,必须在理念、模式上不断创新。去年,华西康福园推出了旅居养老,由医护人员陪同老人们组团旅游,体验风俗民情,游览名山大川,在省内外建立了十多处旅居点。今年又实时提出扩建计划,着力打造宜居宜养的一方康养乐土。未来,一个崭新的华西康福园正,将为中国的老龄社会作出更大贡献。









● 文:



### 完善员工沟通渠道 构建和谐企业氛围

为完善公司内部沟通交流机制,增加、畅通广大职工的利益表达、诉求渠道,日前,茅台集团保健酒业公司印发内部通讯录440余本,员工人手一册,敞开所有中层干部及以上领导的通讯方式,方便员工直接反映问题,反馈意见建议。

有效的沟通可以形成领导与员工、各部门间的良性互动,一是可以了解思想动态,关注员工发展,留住人才;二是可以倾听员工意见,集思广益,促进企业发展,提高企业效益;三是可以了解市场动态,捕捉市场信息。因此,完善沟通机制、拓宽沟通渠道、构建良好的人际关系是提高工作效率、推动企业和谐健康发展的重要举措。

去年以来,公司与子公司、各领导与员工、各部门之间的沟通前所未有的加强,联系紧密、互通有无,提高了公司管控力度、提升了工作效益、加强了团队合作精神、增加了员工诉求渠道,极大改善了一直以来公司各单位、各部门间联系不紧密、信息不畅通、各自为政的局面。

当然,建立有效的沟通机制,发放内部通讯录只是其中一小步,还任重道远。企业要搞好内部沟通,一是要培养员工沟通理念,打破等级制度,营造人人能沟通、时时能沟通、事事能沟通的良好氛围。二是要建立健全有效的沟通渠道,充分利用正式的和非正式的沟通,拓宽沟通渠道,坚持和完善沟通联系机制。

(张红)

# 国酒之源溢出国门墙内开花墙外芳香

汾酒缘何成为国际烈性酒大赛开幕式最耀眼的明星

■ 张明胜 本报记者 赵占岭

北京时间8月21日零时(保加利亚时间8月20日19时)第19届比利时布鲁塞尔国际烈性酒大赛开幕式,在保加利亚的普罗夫迪夫市皇家大酒店草坪举行。大赛组委会主席卜度安·哈佛及普罗夫迪夫市有关领导、协会组织及来自世界各地的78名评委、来自世界各地的媒体记者参加了开幕式。

作为中国白酒的杰出代表, 汾酒一亮相就吸引了评委们的目光。在品鉴区,品鉴过汾酒的评委们争相竖起了大拇指,一声声 0K表达着内心的赞誉。了解到杏花村汾酒竟然有着6000多年的酿造史和1300多年的蒸馏史之后,他们更是露出了不可思议的表情,被汾酒悠久的历史和深厚的底蕴所震惊。

摆放在现场的 6 瓶 42 度中国青花汾酒, 十几分钟被人们喝了个精光。赛会刚刚揭幕, 正式的比赛还未进行,汾酒为什么能一亮相 便成为了闪耀全场的"明星"呢?

有参会记者在现场采访了几位评委,他们表示,汾酒与国际主流烈性酒的香型类似,即便是头一次喝也能很快适应,喝起来非常爽口。汾酒的口感细腻,细细品味会发现它有

一种淡淡的花果香,而且回味非常悠长,让人非常满足

另外,青花汾酒的酒瓶非常漂亮,瓶型简约,独具美感,又融合了青花瓷和写意书法等中国元素,堪称一件艺术品,国际评委们爱不释手,不少评委还表示想要收藏些酒瓶。

与评委们震惊的表情相比,汾酒似乎早已习惯了在国际大赛上得到高度认可。早在100多年前,在美国旧金山举办的1915年巴拿马万国博览会上,山西高粱汾酒就脱颖而出,成为唯一获得最高奖——甲等大奖章的白酒品牌。这也是中国白酒第一次获得世界级的荣誉,为中国白酒乃至当时的整个民族工业"一吐不平之气",让中国制造开始有了"开眼看世界"的底气。

2019年,第20届比利时布鲁塞尔国际烈酒大赛将在吕梁市举行。

吕梁市是世界十大烈性酒产区,也是最大的清香型白酒产地,汾酒集团作为吕梁烈性酒产业的龙头企业,将以最大的热忱,最美的白酒,迎接全球烈性酒企业及爱好者。

百余年前,汾酒以走出国门为中国白酒 赢得世界荣誉为荣;百余年后,汾酒以世界烈 性酒齐聚中国争夺国际大奖为傲。





